OBRTNIČKA ŠKOLA BJELOVAR

DR. ANTE STARČEVIĆA 24, 43000 BJELOVAR

ZAKLJUČCI

SA 17. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OBRTNIČKE ŠKOLE BJELOVAR

održane 04.10.2022. godine 
Ad. 1.) Zaključak: Školski odbor usvojio je zapisnik sa 16. sjednice Školskog odbora.
Ad. 2.) Zaključak: Školski odbor dao prethodnu suglasnost na prijedlog ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa:

· Na radno mjesto nastavnika praktične nastave iz strojarske skupine predmeta, puno radno vrijeme, dva izvršitelja, na određeno vrijeme temeljem čanka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi sa: Ivanom Đurancom, sveučilišni prvostupnik inženjer politehnike i Matejom Bošnjakom, stručni prvostupnik inženjer mehatronike.

· Na radno mjesto nastavnika strojarske skupine predmeta, puno radno vrijeme, jedan izvršitelj, na određeno vrijeme temeljem čanka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi sa Barbarom Ramić, ing. metalurgije.

· Na radno mjesto nastavnika strojarske skupine predmeta, nepuno radno vrijeme, jedan izvršitelj, na određeno vrijeme temeljem čanka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi sa: Sašom Novakom , dipl.ing. prometa.

· Na radno mjesto nastavnika njemačkog jezika, nepuno radno vrijeme, jedan izvršitelj,  zamjena, na određeno vrijeme temeljem čanka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi sa: Marinom Pogledić, ing. poljoprivrede.

· Na radno mjesto nastavnika računalstva, nepuno radno vrijeme, jedan izvršitelj, na neodređeno vrijeme sa Sašom Božić, dipl. informatičar.
· Na radno mjesto nastavnika matematike u struci, puno radno vrijeme, jedan izvršitelj na određeno vrijeme temeljem čanka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi sa: Sinišom Grašarom, stručni prvostupnik poslovne informatike
· Za radno mjesto nastavnik/ica graditeljske skupine predmeta – nepuno radno vrijeme, 
na određeno vrijeme, nije bilo prijavljenih kandidata.
Ad. 3.) Zaključak: Školski odbor imenovao je članove povjerenstva za kvalitetu za 2022/2023 godinu : Katarina Belančić Jurić, stručni suradnik knjižničar  – koordinatorica;

Vjekoslav Marković, dipl.ing., Kristina Vidak, prof., Mirna Marin, prof.,  iz reda učenika: Mihael Malvić, iz reda Vijeća roditelja: Željko Manjkas.
Ad.4.) Zaključak: Školski odbor donio je Godišnji plan i program rada Obrtničke škole Bjelovar za školsku godinu 2022/2023.
Ad.5.) Zaključak: Školski odbor donio je Školski kurikulum Obrtničke škole Bjelovar za školsku godinu 2022/2023.
          




      


Predsjednik Školskog odbora:   
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Vjekoslav Marković, dipl.ing.
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