OBRTNIČKA ŠKOLA BJELOVAR

DR. ANTE STARČEVIĆA 24, 43000 BJELOVAR

ZAKLJUČCI

SA 34. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OBRTNIČKE ŠKOLE BJELOVAR

održane 20.12.2023.  godine 
Dnevni red je dopunjen s dvije nove točke: 

Usvajanje Rebalansa Financijskog plana za 2023. godinu i Usvajanje Financijskog plana Obrtničke škole Bjelovar za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. te obrazloženje
Ad. 1)  Zaključak: Školski odbor usvojio je zapisnik sa 33. sjednice Školskog odbora održane 14.11.2023. godine.

Ad. 2.)  Zaključak: Školski odbor donio je odluku o usvajanju Rebalansa Financijskog plana Obrtničke škole Bjelovar za 2023. godinu.

Ad. 3.) Zaključak: Školski odbor nakon usvajanja proračuna od strane Bjelovarsko – bilogorske županije čime je usvojen i prijedlog Financijskog plana Obrtničke škole Bjelovar, donio Odluku o usvajanju Financijskog plana Obrtničke škole Bjelovar.

Ad. 4.) Zaključak: Školski odbor je prihvatio prijedlog  ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa sa Antonijom Pintar, magistar inženjer rudarstva,  na određeno vrijeme temeljem članka 107. stavak 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi jer kandidat nema potrebnu stručnu spremu, za radno mjesto nastavnika graditeljske skupine predmeta, prema raspisanom natječaju od 28.11.2023. godine.

Ad. 5.) Zaključak: Školski odbor je prihvatio prijedlog  ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa sa Ivom Štargl, na mjesto spremačice, na određeno vrijeme ( zamjena za bolovanje), po raspisanom natječaju od 01.12.2023. godine.

Ad. 6.) Aktualnosti:

Ravnatelj je izvijestio Školski odbor o realiziranim nabavama u ovoj kalendarskoj godini:

Uređena je radionica za auto-mehaniku što je obuhvaćalo  izradu industrijskog poda ( izvođač je bio Česma usluge proizvodnja, usluge i trgovina doo iz Bjelovara u  iznosu 3.553,13 eura bez pdv-a) , izradu spuštenog stropa ( HINT vl. Leon Hribljan iz Bjelovara u iznosu 1.520,00 eura), instalacija i montaža električnih instalacija ( Produtronik d.o.o. iz Predavca 920,00 eura bez pdv-a). Tvrtka Inter cars doo iz Zagreba dali su ponudu za alatna kolica u iznosu 874,10 eura bez PDV-a te su ista naručena, nabavljena je laserska gravirka  od tvrtke FED grupa d.o.o., iz Vukovara, u iznosu 5.125,00 eura.

          




      


Predsjednik Školskog odbora:   
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