OBRTNIČKA ŠKOLA BJELOVAR

DR. ANTE STARČEVIĆA 24, 43000 BJELOVAR

ZAKLJUČCI

SA 40. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OBRTNIČKE ŠKOLE BJELOVAR

održane 06.06.2024. godine 
Ad.1.) Zaključak: Iz reda Nastavničkog vijeće Obrtničke škole Bjelovar, na dopunskim izborima imenovana je za člana Školskog odbora Ivana Tudić, prof. njemačkog jezika te je izvršena verifikacija mandata.
Ad. 2.)  Zaključak: Školski odbor usvojio je zapisnik sa 39. sjednice Školskog odbora održane 24.04.2024. godine.
Ad. 3.)  Zaključak: Školski odbor donio je Odluku o mirovanju ugovora o radu temeljem zahtjeva Dejana Ivkovića zbog imenovanja ravnateljem škole.
Ad. 4)  Zaključak: Školski odbor sklopio je ugovor o radu sa imenovanim ravnatelja Dejanom Ivkovićem na određeno vrijeme s početkom mandata od 01.09.2024. godine.
Ad. 5.)  Zaključak: Školski odbor, nakon prethodne suglasnosti Osnivača, donio je Odluku o prodaji otpisanih strojeva iz školske radionice i u skladu s Odlukom škola će provesti javnu dražbu.
Ad. 6.)  Zaključak: Školski odbor je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa Ivanom Đurancem, sveučilišni prvostupnik inženjer politehnike , na radno mjesto nastavnika graditeljske skupine predmeta, puno radno vrijeme, određeno -temeljem članka 107. stavak 13. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.  
Ad. 7.)  Zaključak: Školski odbor je utvrdio prijedlog za donošenje Odluke o godišnjim troškovima školovanja učenika-kandidata koji su strani državljani iz zemalja izvan Europskog gospodarskog prostora  i Švicarske Konfederacije za školsku godinu 2024/2025 u visini 331,81 eura  te će ga uputiti Bjelovarsko - bilogorskoj županiji radi donošenja Odluke.
8.A) Aktualnosti 

- Predsjednik Školskog odbora ustvrdio je da vezano za dodjelu javnih priznanja Grada Bjelovara ( počasni građanin Grada Bjelovara, zlatna plaketa Grb Grada Bjelovara i pečat Grada Bjelovara), Školski odbor nema kandidata za predložiti.

 -Predsjednik Školskog odbora je izvijestio prisutne o svom boravku u Pragu u sklopu Erazmus+projekta.

          




      


Predsjednik Školskog odbora:   
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