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Bjelovar, 03.02 .2020.

Temeljem Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih aktivnosti izvan škole NN broj 67/14, 81/15), Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za organizaciju maturalnog putovanja učenika objavljuje:
OBAVIJEST 
putničkim agencijama odabranim za predstavljanje ponuda za organizaciju maturalnog putovanja učenika Obrtničke škole Bjelovar prema Javnom pozivu 1/2020, objavljenom na internetskim stranicama škole
Odabrani su :
1. Agencija MOLNAR TRAVEL d.o.o., 
Lepirac 7, poslovnica-Ivana Gundulića 12, Bjelovar 
2. BROD TOURS , Matije Mesića  60, 35000 Slavonski Brod
3. ALGA travel agency, Teslina 14, 10000 Zagreb
Pozivaju se gore navedene agencije da svoje ponude prezentiraju na roditeljskom sastanku koji će se održati 07.02.2020.  s početkom u 17,00 sati u prostorijama Obrtničke škole Bjelovar i to ovim redom: 

1. MOLNAR TRAVEL d.o.o. u 17,00 sati 
2. BROD TOURS u 17,15 sati
3. [bookmark: _GoBack]ALGA travel agency u 17,30 sati.

Svaka agencija ima na raspolaganju 15 minuta za prezentaciju svoje ponude. 
Sukladno čl. 15. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole, odabrani potencijalni davatelj usluga može prezentirati ponudu i to isključivo prema podacima traženim i dostavljenim u ponudi.
U slučaju da se odabrani potencijalni davatelj usluge ne može odazvati ovom pozivu, molimo da nas o tome pisano izvijesti, a u tom će slučaju, na roditeljskom sastanku, ponudu predstaviti nastavnik voditelj.

Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i odabir najpovoljnije ponude
